
В Республике Тыва депутат сельского поселения предстанет перед судом за причинение гражданину тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего депутата Хурала представителей сельского поселения сумона Аянгаты Барун-Хемчикского кожууна республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). По версии следствия, 24 августа 2013 года между депутатом и 61-летним мужчиной возникла словесная перепалка. После этого обвиняемый подбежав сзади к потерпевшему ударил его по голове, отчего последний упал на асфальт, получив при этом повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью. По настоящее время потерпевший находится в коме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Информация предоставлена Барун-Хемчикским межрайонным следственным отделом

11 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625536>